
БАЛ АЕРОБІКИ 

У спортивному житті ЗДІА відбулася визначна подія – Весняний 

бал аеробіки, який увібрав у себе спортивній дух кожної з його 

учасниць і продемонстрував  важливість спорту у нашому житті. 

Кожний факультет представив команду, яка демонструвала загалу 

студентів та глядачів свої здібності та фізичні можливості, красу та 

грацію, вступивши у велику спортивну сім’ю, що об’єдналася під назвою 

БАЛ АЕРОБІКИ.  

Команди формувалися лідером, який обирався на факультеті. Ця  

людина була повинна згуртувати бажаючих взяти участь, створити 

справжню команду під своїм проводом, команду, що йде до останнього, до 

перемоги. Кожна з учасниць, в ідеалі, повинна була у минулому чи на 

теперішній час мати досвід занять великим спортом, будь то спортивна 

гімнастика, легка атлетика чи спортивні танці. Вид спорту звичайно мав 

свої якості та характерні риси, що увібрали дівчата під час свого 

спортивного життя, але головним був спортивний дух, котрий вів їх до 

перемоги саме своєї команди.  

Попередні тренування та підготовка команд проводилися у 

спортивної залі за чітким розпорядком, що був характерним для справжніх 

спортсменів, котрі домагаються справжніх результатів. Щодня під час цих 

тренувань кожна дівчина викладалася на повну задля перемоги, задля 

своєї самодисципліни та розвитку. Результати ж  виступів говорили самі за 

себе. Той, хто працює, хто вміє зібратися перед виступом, перемогти 

хвилювання, той і приходить до успіху.  

Участь брало п’ять команд, з яких за компетентним рішенням 

суддів, перемогу одержала команда ФАСУВ, яка представила 

нестандартний по композиції виступ. Саме їх танець (а дівчата змагалися 

якраз в денс-аеробіки) і привернув увагу журі. Команда якнайкраще 

висвітлила командний дух, що вів їх до спільної мети, отримавши 

головний приз – Кубок переможців.  

Команди, що посіли друге та третє місця, представили не менш 

яскраві композиції. Що стосується команди ФЕУ (ІІІ місце), то до цієї 

мети вони йшли наполегливою працею, тим більше, що на цьому 

факультеті завжди були в пошані заняття спортом (нагадаю, перший 



Кубок академії в міжфакультетській Спартакіаді постійну прописку за три 

перемоги поспіль отримав саме на цьому факультеті!). А визнаному лідеру 

з аеробіки ЗДІА, чарівній команді ФЕЕ (ІІ місце), втіхою може стати 

відомий вислів, що утримати перше місце завжди важче, ніж виграти... 

Четверте місце посіла команда МФ. А замкнули список 

переможниць дівчата з ФБВР. 

Команди, що посіли призові три місця, були нагороджені медалями, 

дипломами та спеціальними подарунками від своїх рідних факультетів. 

Команди що зайняли четверте та п’яте місце, були нагороджені 

дипломами, та солодкими подарунками, що, сподіваємось, аж ніяк не 

зашкодять  їхнім спортивним фігуркам. 

Тож підводячи підсумок, треба сказати, що ювілейний ХV Бал 

аеробіки зробив свій внесок у спортивне життя академії, об’єднавши 

студентів, тим самим залучивши їх до командної боротьби, дружнього 

вболівання та підтримки команд… Саме так складаються й 

продовжуються кращі традиції вишу, які ведуть до перемоги. 
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